BT D JIEE (B R R BRERSHRE=46EH) Bff: 4 Sv./h
(H27)
"5 EEEHIBEES X &5 EEEHISEES %)
B/ R iER P30 H/ X4 BB XK
(5¢m) | (50cm) | (100cm) (100cm) (5¢m) | (50cm) | (100cm) (100cm)
6818 A & 0.06 0.06 0.05 0.06 6H16H N = 0.05 0.05 0.05 0.06
6H2H n & 0.06 0.05 0.05 0.06 68178 K = 0.05 0.05 0.05 0.06
6H3H K =/ 0.05 0.05 0.05 0.06 6818H N = 0.05 0.05 0.05 0.06
6848 X i 0.06 0.05 0.04 0.06 68198 il = 0.05 0.05 0.05 0.06
6A5H & = 0.05 0.06 0.05 0.06 6H22H A & 0.05 0.05 0.04 0.06
6H8H A fE/= 0.05 0.06 0.05 0.06 6H23H N fE/= 0.05 0.05 0.05 0.06
689H % m/ = 0.06 0.06 0.05 0.06 6H24H K & 0.05 0.05 0.04 0.06
6H10H K i 0.05 0.05 0.05 0.06 6H25H8 N = 0.05 0.05 0.05 0.06
6811H X = 0.06 0.06 0.05 0.06 6H26H & & 0.05 0.05 0.05 0.06
6H12H & = 0.05 0.05 0.04 0.06 6H29H A =/iF 0.05 0.05 0.04 0.06
6H15H A i 0.05 0.05 0.05 0.06 6A30H8 PN = 0.05 0.05 0.04 0.06
KB ZETHRBELTWSEZ AT RRNCRIE, TORIWRRICKYBIEEXFER T 2ENTEET,
OAa—R
BHE/PNER HEREM BEEREM hRIBELUA— | DFHHHE Ao RER /N
EPEES,Y iER XS
(5¢m) | (50cm) | (Bem) | (50em) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm)
6828 PX & 0.04 0.04 0.07 0.07 0.08 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
689H x /= 0.08 0.07 0.11 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07
68168 x = 0.04 0.04 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07
6H23H PX fE/ = 0.08 0.05 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
6A30H x = 0.04 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05
LEEFE2— EEmt BEER B SAEE HEERIS EETEBRY T B S
EPEES,Y iER XS
(5¢m) | (50cm) | (5em) | (50em) | (5em) | (100cm)| (5em) | (100ecm)| (5e¢m) | (100cm)| (5cm) | (100cm)
6828 PX & 0.09 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04
689H x /= 0.06 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04
6816H X = 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.03 0.06 0.05 0.05 0.03
6H23H % i/ = 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.03 0.03 0.03 0.05 0.04 0.04 0.04
6A30H X = 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.04
OBa—&
T H/NER SHERELE | WBHOEHHE | bU-SVREER HENER FEEUER AR BERERAR
B/ X% ZH X5
(5cm) | (50cm) | (5em) | (50em) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm)
6H3H X =/ 0.07 0.06 0.04 0.03 0.07 0.06 0.05 0.04 0.06 0.07 0.07 0.08 0.14 0.10
68108 X & 0.06 0.06 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.12 0.09
68178 7K = 0.06 0.06 0.04 0.03 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.12 0.09
6H24H X & 0.06 0.06 0.04 0.03 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.07 0.10 0.09
ERA—TU0E| H<CAHORELAE EEPZER  |aEFaeEntos—  REASE EHARE
B/ X% iy | X5
(5cm) | (50cm) | (5em) | (50em) | (5em) | (100cm)| (5em) | (100cm)| (5e¢m) | (100cm)| (5cm) | (100cm)
6838 Xk £/M 0.15 0.12 0.07 0.07 &R 0.03 0.04 0.07 0.08 0.04 0.05
68108 X & 0.14 0.10 0.06 0.05 0.06 0.05 0.03 0.03 0.08 0.07 0.04 0.04
68178 7K = 0.13 0.11 0.06 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07 0.07 0.04 0.04
6H824H X & 0.14 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.03 0.04 0.07 0.06 0.04 0.05




Oca—&

SEMR/NERS ERRELE RERBEILUF ArE BLUAE BRPRAE HASKELE
B/ R iER XK
(5¢m) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5cm) | (50cm)
6H4H X i 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.09 0.08 0.05 0.05
68118 /N = 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.05
6H18H /N = 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05
6H25H VN = 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07 0.03 0.03
BH<ELE EMRPER SEMRER EFHTLVCLV\OR INUAEE HiR$ K5
B/ R iER XS
(5¢m) | (50cm) | (5em) [ (100cm)| (5e¢m) | (100cm)| (5e¢m) | (100cm)| (5¢m) | (100cm)| (5cm) | (100cm)
6848 X iE 0.04 0.03 0.07 0.05 0.05 0.05 0.09 0.07 0.04 0.04 0.05 0.06
6A11H VN = 0.03 0.03 0.06 0.06 0.05 0.04 0.09 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
6A18H VN = 0.03 0.04 0.07 0.06 0.04 0.05 0.11 0.07 0.04 0.05 0.04 0.04
6H25H VN = 0.03 0.03 0.06 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07 0.04 0.05 0.05 0.04
ODa—R
BE/PNER FUR/INER FIEREAE DNHY—RHREE FOERER ([BEMRZRtU4—| BEAEEE
EPEES,Y iER XS
(5¢m) | (50cm) | (5em) | (50em) | (5em) | (50ecm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (100ecm)| (5e¢m) | (100cm)| (5cm) | (100cm)
6A5H % = 0.07 0.04 0.03 0.03 0.04 0.03 0.07 0.06 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.03
6H12H % = 0.05 0.04 RE AR 0.04 0.03 0.07 0.06 0.03 0.03 0.04 0.03 0.03 0.02
6H19H % = 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.03 0.06 0.05 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.03
6H26H % & 0.06 0.05 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.03 0.03 0.03 0.02 0.03
BRASE EERNEE Jio#zt h=YEBRREDE| HIFEEXF |BEWEBRCIES| HEtV 32—
EPEES,Y iER XS
(5¢m) [ (100cm)| (5em) [ (100ecm)| (5em) | (100cm)| (5em) | (100cm)| (5e¢m) | (100cm)| (5e¢m) | (100cm)| (5cm) | (100cm)
6A5H % = 0.11 0.07 0.07 0.06 0.04 0.04 0.03 0.02 0.04 0.03 0.05 0.05 0.07 0.07
6H12H % = 0.09 0.06 0.07 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06
6H19H % = 0.09 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.03 0.02 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.07
6H26H % & 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.05 0.05
OEa—R
RA/NER | ITEXEAMREREIE| TXEESRM THOFER (|[TEHBRXFtV4—| BASE  |(HTHEVLFEV4—
B/ X% ZH X5
(5¢m) | (50cm) | (5em) | (50em) | (5em) | (50ecm) | (5em) | (100cm)| (5em) | (100cm)| (5e¢m) | (100cm)| (5cm) | (100cm)
6818 )=| & 0.06 0.06 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.03 0.04 0.06 0.06
6888| A B/ Z RE R 0.03 0.02 0.04 0.05 RE R 0.03 0.03 0.03 0.03 0.08 0.06
68158 )=| & 0.05 0.05 0.03 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.03 0.03 0.03 0.03 0.06 0.06
68228 A i 0.04 0.05 0.03 0.03 0.04 0.05 RE R 0.03 0.03 0.03 0.03 0.06 0.06
6H29H A =/5 0.05 0.04 0.03 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.07 0.06
RBESELLS— | REHARERAT| &ECEBRCTINE SROKE FRARE TXFOARE SBAEARE
B/ X% iy S| X5
(5cm) [ (100cm)| (5em) [ (100cm)| (5em) | (100cm)| (5ecm) | (100cm)| (5ecm) | (100cm)| (5e¢m) | (100cm)| (5cm) | (100cm)
6818 )=| & 0.03 0.03 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.09 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05
6H8H A /£ 0.03 0.03 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.09 0.06 0.04 0.04 0.05 0.04
68158 )=| & 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.08 0.07 0.05 0.04 0.05 0.04
68228 )=| & 0.04 0.03 0.05 0.05 0.03 0.03 0.04 0.04 0.07 0.07 0.04 0.04 0.05 0.04
6H29H A =/ 0.04 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.08 0.07 0.04 0.03 0.05 0.04
OERRFAIE
AW (RE) e T2 B 5mT ) 1 6 7E A
B/ X4 BER X5 H/ X4 BER XS
(5cm) | (50cm) (5¢m) | (50cm)
68178 K = 0.07 007 ||6H18H N = 0.07 0.06




